
Presentación del Estudio: 
La empresa aragonesa y la 
Responsabilidad Social en 2018 



Perfil de las organizaciones 
con Sello RSA  
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A.- AGRICULTURA, GANADERÍA, SILVICULTURA Y PESCA

B.- INDUSTRIAS EXTRACTIVAS

C.- INDUSTRIA MANUFACTUR

C.- INDUSTRIA MANUFACTURERA

D.- SUMINISTRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA, GAS, VAPOR Y AIRE…

E.- SUMINISTRO DE AGUA, ACTIVIDADES DE SANEAMIENTO, GESTIÓN DE…

F.- CONSTRUCCIÓN

G.- COMERCIO AL POR MAYOR Y AL POR MENOR; REPARACIÓN DE…

H.- TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

I.- HOSTELERÍA

J.- INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES

K.- ACTIVIDADES FINANCIERAS Y DE SEGUROS

L.- ACTIVIDADES INMOBILIARIAS

LISTA COMPLETA DE ACTIVIDADES

M.- ACTIVIDADES PROFESIONALES, CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

N.- ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS Y SERVICIOS AUXLIARES

O.- ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y DEFENSA; SEGURIDAD SOCIAL OBLIGATORIA

P.- EDUCACIÓN

Q.- ACTIVIDADES SANITARIAS Y DE SERVICIOS SOCIALES

R.- ACTIVIDADES ARTÍSTICAS, RECREATIVAS Y DE ENTRENIMIENTO

S.- OTROS SERVICIOS

Clasificación por CNAE 



Satisfacción con la RSE y 
Motivaciones para su adopción 
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Rentabilidad y sostenibilidad 
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Escuchar las necesidades y expectativas de los grupos de interés 
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Oferta al mercado de productos y servivios de calidad 
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Capacitación de las personas de la empresa 
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Puesta en marcha de medidas para mejorar clima laboral 
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Programas con impacto en la Comunidad Local 
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Protección y mejora del medioambiente 
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Disponer de un presupuesto 



Puntos fuertes 
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5.9% 
7.3% 

26.1% 
59.0% 

1.1% 

Identificación de necesidades de formación 

No se conocen.

las personas empleaLas tienen la iniciativa y piden la formación necesaria

La empresa pone a disposición de las personas empleadas formación estándar.

La empresa pregunta a las personas empleadas por sus necesidades de formación.

Existe un canal formal por el que se recogen las necesidades de formación de las personas empleadas y se analizan.

Perdidos
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10.9% 

27.2% 

12.3% 

47.6% 

1.1% 

Mecanismos de evaluación de la satisfacción de los empleados  

No se evalúa

Conocemos la satisfacción por los comentarios que realizan

Sí, formalmente alguna vez hemos realizado alguna iniciativa puntual (reuniones específicas, encuestas, etc...).

Sí, se evalúa la satisfacción con metodología y de forma periódica

Sí, se evalúa la satisfacción con metodología y de forma periódica, se identifican mejoras y se implantan.

Perdidos





Áreas de mejora 













Sello RSA+ 
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Respeto del Principio de Igualdad de oportunidades y no discriminación  

No se han desarrollado actividades en esta materia.

Se realizan iniciativas que promueven la igualdad de oportunidades.

Explícitamente existen medidas que promueven la igualdad de oportunidades y garantizan la no discriminación en general.

Existen planes que garantizan la igualdad de oportunidades y no discriminación, evaluándose los resultados obtenidos

Hay planes que garantizan la igualdad de oportunidades, se evalúan los resultados y se incluyen las mejoras necesarias.
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Medidas de conciliación entre vida personal, familiar y laboral  

No se han desarrollado actividades en esta materia.

Se tienen en cuenta de forma puntual algunas ayudas en materia de conciliación para casos concretos.

Existen actuaciones para equilibrar vida laboral, familiar y personal para algunos colectivos de personas empleadas.

Existen actuaciones para facilitar la conciliación de todos las personas empleadas.

Existen actuaciones planificadas y exitosas para facilitar la conciliación para las personas que trabajan en la empresa.

Perdidos



Muchas gracias por su atención 


